全国前三季度售彩超4761亿元

本报讯 近日,财政部公告了 9月份全国彩票销售情况。9月份, 全国共售彩529.33亿元,同比增加 14.49亿元,增长2.8%,保持平稳增 长态势。其中,体育彩票机构销售 354.95亿元,同比增加10.41亿元,

■ 信息速递 **- - - - - - - - - - - - - - - -**

1至9月累计,全国共售彩 4761.37亿元,同比增加71.52亿元, 增长1.5%。其中,体育彩票机构销 售3163.87亿元,同比增加48.22亿 元,增长1.5%。

销售150.43亿元,同比增加7.42亿 元,增长5.2%;竞猜型彩票销售 227.56亿元,同比减少19.01亿元, 下降7.7%;即开型彩票销售117.07 亿元,同比增加26.24亿元,增长 28.9%; 基诺型彩票销售34.26亿 元,同比减少0.16亿元,下降0.5%。 9月份,乐透数字型、竞猜型、即开 型、基诺型彩票销售量分别占彩票 销售总量的28.4%、43.0%、22.1%、

1至9月累计,乐透数字型彩票 销售1346.37亿元,同比增加5.53亿 元,增长0.4%;竞猜型彩票销售 2088.4亿元, 同比减少52.86亿元,

下降2.5%;即开型彩票销售 别占彩票销售总量的28.3%、 43.9%、21.3%、6.5%。

9月份,与上年同期相比,全国 24个省份彩票销量实现增长,其 中河北、山东、湖北增加额较多, 同比分别增加2.2亿元、2.2亿元、 1.8亿元。7个省份彩票销量下降, 其中浙江、湖南、贵州下降额较 多,同比分别减少2.8亿元、2.1亿

1至9月累计,与上年同期相 比,全国21个省份彩票销量实现增 长,其中山东、湖北、河南增加额较 多,同比分别增加18.9亿元、14.3亿 元、12.5亿元。10个省份彩票销量 下降,其中江西、浙江、贵州下降额 较多,同比分别减少8.8亿元、7.9亿 元、6.1亿元。

各级财政部门要进一步加强 彩票监管,积极创造良好的外部环 境,维护市场秩序,促进彩票事业

1013.56亿元,同比增加125.94亿 元,增长14.2%;基诺型彩票销售 313.02亿元, 同比减少7.1亿元,下 降2.2%。1至9月,乐透数字型、竞猜 型、即开型、基诺型彩票销售量分

持续健康发展。 (张小可)

9月份,全国乐透数字型彩票

京彩时分

棋王争霸赛北京站收官

本报记者 赵 萌

日前,"好运'弈棋'来"2025年 中国体育彩票全国象棋民间棋王 争霸赛(北京站)总决赛在前门北 京坊百年劝业场举行。本届赛事 创新采用"体育+文化+公益"三位 一体模式,为首都市民呈现了一场 精彩纷呈的象棋文化盛宴。

北京市体彩中心相关负责人 表示:"多年来,体彩公益金在全民 健身设施建设、校园体育发展、竞 技人才培养等方面持续发力。本 次赛事是体彩推动象棋这一国粹 文化传承发展的创新尝试。"

活动当天,总决赛在悠扬的乐 曲声中正式开赛。经过前期海选 赛、区级赛的激烈角逐,32位民间 象棋高手会师北京劝业场。参赛 选手涵盖职场白领、大学生、教授 等社会各界人士,他们在方寸棋盘 上运筹帷幄,落子声与计时器声此 起彼伏,奏响智慧乐章。

比赛采用积分编排制,共进行 七轮对决。国家级裁判全程执裁, 确保赛事公平公正。赛事间歇,选 手们在专业教练指导下集体练习 八段锦,既放松身心,又传承中华 传统养生文化。最终,刘龙凭借出 色发挥摘得"京城棋王"桂冠,将代 表北京参加全国总决赛。

赛场外,北京体彩象棋嘉年华 活动精彩纷呈。公益展示区通过

图文展板和互动讲解,生动展现体 彩公益金在全民健身、奥运争光等 领域的惠民成果。互动体验区则 设置了象棋人机对战、AR残局破 解等科技项目,吸引众多群众参与 体验。孩子们在游戏中感受象棋 魅力,成年人在竞技中重拾棋趣, 实现了传统文化与现代科技的完

赛事自7月启动以来,依托全 市250家体彩实体店搭建参赛平 台,先后深入社区、高校举办多场 主题活动,覆盖全市16个行政区。 通过赛事,实体店成功转型为社区 文体活动新阵地,"高校专场"等创 新形式有力推动了象棋在年轻群 体中的普及发展。

参赛选手李先生说:"赛事选 址百年劝业场极具象征意义,让象 棋竞技与京味文化交相辉映。我们 不仅感受到国粹魅力,更深刻体会 到体彩助力赛事的公益理念。"

本届赛事既为象棋爱好者提 供了展示才华的舞台,也让更多人 了解体彩的公益属性,更推动中国 传统象棋文化在新时代的传承与 发展。棋盘之上,是新棋王的加冕 时刻;棋盘之外,是体彩服务大 众、践行公益的长期承诺。未来, 北京体彩将继续携手各方,打造 更多贴近群众、富有活力的体育 公益品牌活动,为"双奥之城"增 添新的光彩。

浙江彩风

棋王争霸寨浙江站决出冠军

本报讯 近日,"好运'弈棋' 来"2025年中国体育彩票全国象棋 民间棋王争霸赛(浙江站)总决赛 在杭州市收官。

历经全省海选赛、地市晋级赛 层层筛选出来的36名棋手齐聚赛 场,在为期两天的智力角逐中,以 每一步落子的深思熟虑、每一次对 局的策略交锋,上演了一场场精彩

绝伦的象棋盛宴。 经过两天的交战角逐,来自 台州的俞云涛获得浙江省民间棋 王称号,并将代表浙江省参加棋 王争霸赛全国总决赛。来自湖州 的夏天舒和温州的陈建余分获亚

军、季军。 总决赛现场设于融合传统韵 味与现代元素的体彩公益展示中

心, 红黑棋子在棋盘上整齐排列, 墙面展示着象棋历史典故与体彩 公益成果,既营造了浓厚的赛事氛 围,也让观众在观赛之余,感受到 传统文化与公益体彩的双重魅力。

浙江省体彩中心相关负责人 表示,作为极具影响力的民间象棋 赛事,民间棋王争霸赛"以棋为 媒",串联起传统文化、全民健身与 公益事业。今年,浙江体彩还创新 推出"进商圈、进社区、进企业"的 "三进"模式,让象棋比赛走出传统 赛场,走进日常生活的各个角落, 实现了文化与人群的精准对接和 深度浸润,在全省范围内掀起一股 象棋对弈与文化传播的热潮,让象 棋文化"飞入寻常百姓家"。

(王 辉)

打好政策组合拳 书写体彩新篇章

-江西体彩"十四五"深耕渠道建设纪实(上)

本报记者 王世让

当清晨的阳光洒向赣鄱大地,一家家体彩实体 店陆续开门迎客。在南昌市"体彩+围棋"主题店里, 退伍军人毛先生正在精心布置对弈区; 在新余市的 四星级体彩实体店里,代销者舒先生仔细整理着宣 传物料;在萍乡市莲花县,与病魔抗争二十余年的邹 女士,正用心擦拭着那张代表着她与体彩不解之缘 的代销证……

这些温暖场景,是江西省体彩中心"十四五"期 间深入贯彻落实《"十四五"体育彩票发展规划》,践 行"建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩 票"战略目标的生动剪影。

五年来,江西体彩累计投入逾2.6亿元资金,专项 用于星级门店奖励、门店形象建设补助、代销者经营 扶持、疫情纾困与健康关怀等项目。在稳住全省销售 渠道大盘的同时,更为社会创造了1万多个就业岗 位,充分彰显了公益体彩的责任担当。

星级门店引领 树立品质标杆

"体彩的星级奖励不仅是对我们工作的认可,更是 提质升级的助推器。"代销者舒先生的这番话,道出众 多代销者的心声。原本经营良好的他,借助星级评定获 得的奖励资金,完成了门店的形象升级与数字化改造, 实现了从"经营良好"到"品质标杆"的跨越。

五年来,江西体彩在星级门店激励方面投入约

4800万元,累计惠及门店超6000店次。这套星级评定 体系,核心在于以"责任、诚信、安全、合规"为导向: 一方面,通过专项激励资金,对在合规销售、诚信服 务等方面表现突出的门店予以激励;另一方面,更依 托经营设备升级等长效保障机制, 为星级门店构筑 起差异化的发展"护城河"。从硬件设施到软性支持 的系统性举措,有效改善了星级门店的经营环境,为 其持续成长提供了坚实支撑,夯实了市场竞争力,进 而全面激发渠道内部的向上活力,树立起高质量发 展的行业标杆。

形象建设赋能 塑造城市风景

在南昌市3601020121体彩实体店,退伍军人毛 先生创新融合体育彩票与围棋文化, 打造出别具一 格的"体彩+围棋"主题店。"2024年省中心实行'一店 一策'政策,为我的店进行了'体彩+'特色店打造。" 毛先生介绍, 围棋主题灯箱与对弈区吸引了大量围 棋爱好者,成为"吸睛"亮点。这正是江西体彩实施精 准化、差异化帮扶的生动实践。

江西体彩推出"新建一升级一维护一特色建设" 全周期建设补贴机制,五年来累计投入超2800万元, 惠及门店超4700店次,系统覆盖了门店发展的各个 阶段:新建门店可获得形象建设补贴,经营满三年可 申请整体更新,日常运营享受维护补贴,特色主题店 还能获得专项扶持。

在红色故里、风景名胜、繁华商圈,一家家融合

现,有的成为网红打卡地,有的变身社区文化空间, 有的发展为便民服务驿站……这些装饰形象焕然一 新的体彩店,不仅提升了购彩体验,更以鲜明的个性 特色融入城市肌理,成为展示地方文化、传播公益理 念的亮丽风景线,让"公益体彩 乐善人生"的理念更 加深入人心。 减负纾困并举 传递体彩温度

地域文化、彰显时代特色的体彩店如雨后春笋般涌

"四免政策每年为我节省近万元支出,让我轻装 上阵。"九江代销者李女士的这番话,代表了许多代 销者的感受。江西体彩全面实施的"通信费、维修费、 折旧费、热敏纸费"四免政策,仅"十四五"期间就累 计投入超3500万元。疫情特殊时期及时推出经营扶 持政策,再投入近3000万元,惠及门店6000余店次, 用实实在在的减负举措传递着体彩温度。

对萍乡莲花县的邹女士而言, 体彩的关怀更是困 境中的曙光。罹患尿毒症二十余年、面临门面租金骤增 的她,在江西体彩全方位补助和5万元"体彩乐善基金" 帮助下重燃希望。"真心感谢体彩,是体彩给了我继续 前行的勇气。"邹女士的话语真挚而令人动容。

此外,"十四五"期间,江西体彩"夏送清凉、冬送 温暖"定期慰问活动投入近千万元,惠及门店超4万 店次:组织代销者体检投入近400万元,惠及超5000 人次。这些细致入微的举措,如同一条温情的纽带, 将体彩与万千代销者紧密地联结在一起。

开奖公告 ■7星彩第25124期

本期销售:17084022元 开奖号码:400880+10

■排列3第25287期 本期销售:43942962元

开奖号码:180

■排列5第25287期 本期销售:22838308元

开奖号码:18032 10月28日

本版新闻热线: 010-67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net



■津彩之窗

天津体彩探索责任彩票传播新路径

本报讯 由天津市体彩中心主办的"同行的力 量——2025年天津体彩责任彩票媒体沟通主题活 动"日前在天津市体育博物馆举行。天津体彩与媒体 代表一起探索责任彩票传播新路径, 共话体彩公信 力建设。

活动期间,媒体代表们参观了"责任筑梦 津彩 同行"天津体彩社会责任专题展览。这场别具匠心的 展览通过"展板科普+互动传播+沉浸体验"的多元形 式,全面展示了天津体彩的责任彩票建设体系与丰 硕公益成果。

让责任与公益变得可感、可触。

贵州体彩赋能品牌赛事发展

事的每一个细节中落地生根。

擦亮"多彩贵州"品牌

在主题座谈环节,媒体代表以"如何实现责任彩

票官传破圈"为题展开讨论。大家认为,责任彩票官

传应当跳出传统框架,积极拓展线下宣传新场景,在

天津马拉松、中超津门虎足球俱乐部主场、泡泡岛和

芒果音乐节、海棠花节文旅活动现场等不同群体聚

集地打造互动体验点, 让责任彩票理念从特定场馆

走向更广阔的生活空间。责任彩票宣传更要转换传

播视角,从"行业视角"转向"大众视角",通过真实的

公益案例、温情的受助者心声引发公众的情感共鸣,

2025第九届"多彩贵州"自行车联赛(百里杜鹃 站)暨百里杜鹃山地自行车邀请赛在贵州省百里杜 鹃管理区鸣枪。本届赛事由贵州省体彩中心负责公 益宣传。赛事的成功举办,为擦亮"多彩贵州"这一闪 亮的体育名片再添浓墨重彩的一笔。

金秋的百里杜鹃,虽非杜鹃花海时节,但独特的 山地地貌与清新空气同样为自行车竞技提供了绝佳 舞台。发令枪响,参赛选手们如离弦之箭,在蜿蜒起 伏的赛道上奋力角逐,矫健的身影与青山绿水交相 辉映,构成一幅动感与自然之美融合的画卷。现场观 众的加油声、呐喊声此起彼伏,充分展现了公众对山 地户外运动的高度热情与支持。

据悉,本届"多彩贵州"自行车联赛作为贵州省 内规模与影响力兼具的品牌赛事, 其意义早已超越 单纯的竞技范畴。赛事组织方相关负责人介绍,本次

百里杜鹃站不仅致力于为省内外优秀自行车运动员 和广大骑行爱好者提供一个高水平、高规格的竞技 交流平台, 更注重挖掘和展现贵州独特的山地户外 运动资源,推动体育与旅游、文化的深度融合,助力 区域经济社会发展。

值得一提的是,本次赛事还被赋予了更深层次 的公益内涵。贵州省体彩中心的深度参与和公益宣 传贯穿赛事始终,将公益体彩的品牌理念巧妙融入 赛事组织、氛围营造等各个环节,使得激烈的体育竞 技与社会责任的担当实现了同频共振, 彰显了体育 彩票的公益宗旨。

此次赛事的举行,彰显了"多彩贵州"自行车联 赛的品牌活力,也进一步巩固和提升了百里杜鹃作 助力下,贵州将继续依托得天独厚的自然生态资源, 章在公益力量的滋养下更加绚丽多彩。

本报记者 赵 萌

近日,贵州体彩积极发挥公益力量,为棋王争霸 赛提供支持,让棋手们在楚河汉界间展开智慧较量, 还助力自行车赛,见证骑手们在赛道上驰骋,共促体 育事业蓬勃发展。

高手过招 公益同行

由贵州省体彩中心主办的"好运'弈'棋来"2025 年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛贵州省决 赛近日在遵义开赛。来自全省各市(州)及高校的28 名顶尖棋手齐聚一堂,以棋为媒、以赛会友,在黑白 纵横间上演了一场精彩的智力博弈。

赛场上,棋子落盘的脆响此起彼伏,每一步都藏 着破局与守势的博弈。经过多轮比拼,遵义选手李永 勤再度斩获冠军,将代表贵州省出征全国总决赛。李 永勤在赛后表示:"年轻选手的棋路灵活,冲劲特别 足,和他们对弈我能学到新东西。这次获得冠军,既 是对自己的肯定,更希望能带着贵州棋手的期望,在 全国赛场上好好表现。"

此次全国象棋民间棋王争霸赛(贵州赛区)省级 决赛的圆满收官,不仅让楚河汉界间的智慧博弈成 为连接全省棋友的纽带,更让体彩的公益初心在赛

聚焦"如何强化体彩公信力建设",大家提出,公

信力建设不仅要"透明",更要"可感"。建议定期邀请

购彩者、公益项目受益者等多元群体"走进体彩",通

过亲眼所见、亲身所感,将公信力转化为有温度的真

实体验。推动传播模式从"体彩说"的单向宣导,转向

"大家说体彩"的多维见证,让公信力在每个人的亲

是一次深入的沟通,更是一次智慧的碰撞,为天津体

彩责任彩票的传播和落实带来了新视角、新思路。未

来,天津体彩将继续秉持"建设负责任、可信赖、高质

量发展的国家公益彩票"目标,持续深化与媒体的合

作,讲好体彩故事,传递体彩好声音,共同书写天津

(丰佳佳)

同行力量,津彩绽放。本次活动的成功举行,既

身参与和口耳相传中自然生长。

体彩责任建设的新篇章。

为知名户外运动目的地的形象。未来,在公益体彩的 举办更多集竞技性、观赏性、公益性于一体的品牌赛 事,持续推动体育强省建设,让"多彩贵州"的体育篇